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Fragen zur Ubung

aDllﬁggggﬁﬁrung ist versténdlich trifft vollig zu \ trifft nicht zu =15 w=1.5 md=1.0 =08
Die Lerninhalte der Veranstaltung trifft vollig zu \. trifft nicht zu =15 w7 md=1.0 =10
interessieren mich. \ - - - -
Die Lerninhalte sind theoretisch gut trifft vollig zu l trifft nicht zu
untermauert. \ n=15 mw=1,8 md=2,0 s=0,8
Die Lerninhalte haben einen engen trifft vollig zu LL trifft nicht zu =15 mw=1.9 md=2.0 =08
Bezug zur Praxis. - =h =4 =
N
Das Niveau der Veranstaltung ist trifft vollig zu Ny trifft nicht zu
2u hoch. //' n=15 mw=2,7 md=3,0 s=0,7
Der Aufwand fir diese trifft vollig zu trifft nicht zu
Veranstaltung hat sich gelohnt. / n=15 mw=2,0 md=2,0 s=0.8
Ich werde die Veranstaltung trifft vollig zu ./ trifft nicht zu
weiterempfehlen. N n=15 mw=1,6 md=1,0 s=0,7
N
It?gs\alclzjr:gﬁ.dle Veranstaltung wieder trifft vollig zu /’_ trifft nicht zu o4 mw=2.3 md=2.0 =13
Ich werde die Angebote des trifft vollig zu /| trifft nicht zu _ _ B 5
Lehrstuhls auch bei der Wahl / n=15 mw=1,8 md=2,0 =09
anderer Veranstaltungen in
Wie bewerten Sie diese sehr gut J mangelhaft o4 w1 6 md=15 507
Veranstaltung insgesamt? \ - =h =h =
Ist diese Veranstaltung gegeniber viel besser? \. viel schlechter? _ _ » _
vergleichbaren von Ihnen n=15 mw=1,9 md=2,0 s=0.8
besuchten Veranstaltungen...
Der Dozent / Die Dozentin...
...stellt den Stoff verstandlich dar. trifft vollig zu \ trifft nicht zu =14 =16 md=1.0 6209
i.ritrg:)etiglézrtann:icét}b#eckt mein trifft vollig zu /_\. trifft nicht zu =15 =18 md=2.0 608
/
...wirkt gut vorbereitet. trifft véllig zu < trifft nicht zu =15 w=1 1 md=1.0 =04
...tragt den Stoff rhetorisch gut vor. trifft vollig zu \ trifft nicht zu =14 mw=1.4 md=1.0 =06
...setzt Ubersichtliche Folien, trifft vollig zu \. trifft nicht zu
Tafelbilder etc. ein. / n=14 mw=1,5 md=1.5 s=0.5
...geht auf Fragen klar und trifft vollig zu .[ trifft nicht zu
verstandlich ein. \ n=15 mw=1,3 md=1,0 s=0.5
...nimmt sich Uber die Vorlesung trifft vollig zu \. trifft nicht zu
hinaus Zeit fur Fragen. I n=15 mw=1,5 md=1.0 s=0.5
...spricht versténdlich trifft véllig zu l trifft nicht zu N _ _ _
(Geschwindigkeit, Artikulation). \ n=15 mw=1,5 md=1,0 s=0.6
...engagiert sich fiir den Lernerfolg trifft vollig zu \. trifft nicht zu
der Teilnehmer. /" n=15 mw=1,7 md=2,0 §=0,7
Wie bewerten Sie die Leistung des sehr gut ./ mangelhaft
Dozenten insgesamt? n=15 mw=1,3 md=1.0 s=0.5
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[Die zur Verfigung gestellten Unterlagen / Skripten ...

}

...sind Ubersichtlich. trifft vollig zu trifft nicht zu o4 =16 md=1,5 =08
...sind gut aufbereitet. trifft vollig zu trifft nicht zu =15 — md=2,0 =08
...sind zu ausfuhrlich. trifft vollig zu _‘\ trifft nicht zu =15 mw=3.3 md=4.0 =15
...sind nicht ausfuhrlich genug. trifft vollig zu /\. trifft nicht zu =15 mw=3.7 md=4.0 =10
...helfen mir beim Verstandnis. trifft vollig zu trifft nicht zu =15 — md=1.0 =07
23.01.2013 EvaSys Auswertung Seite 6



